



新闻热线

中国移动 China Mobile

1590631 0630

新浪微博: @今日威海

接了一根烟，撞车伤了5个人

啃苹果、拿手机等妨碍安全驾驶行为也常见，司机们可自查一下

本报5月26日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张平) 就因为伸手接副驾驶递过来的一支香烟，司机郭某没看到前方绿灯变红灯，径直撞翻了一辆皮卡车，导致两车受损、皮卡车上五人不同程度受伤。郭某被认定负全责。

日前，201省道温泉镇虎山路口处，一辆自东向西行驶的轿车撞上一辆由北向东左拐弯的皮卡，皮卡车当场侧翻，车上五人不同程度受伤。

交警五大队民警调阅监控录像，发现事发时路口东西向是红灯，轿车没有减速、刹车迹象，皮卡车是正常行驶。

轿车司机郭某称，事发前，坐在副驾驶位上的朋友递给他一根香烟，他伸手去接烟，忽略了路口绿灯变成红灯，撞上了正常左拐弯的皮卡车。

这起事故导致轿车、皮卡车严重受损，皮卡车五人全部受伤，其中两人骨折，直接经济损失约十万元。

交警五大队认定，郭某驾驶机动车未按照信号灯规定通行，是导致本次事故的全部原因，应承担全部责任。

无独有偶，5月18日上午，201省道上，一女司机驾车吃苹果，低头啃苹果时没把控好方向盘，车冲入对向车道迎面撞上另一辆轿车；5月25日，温泉镇虎山路口，一男司机放在副驾驶座上的手机响起，他单手把方向盘，右手伸去抓手机，导致车跑偏追尾撞上前方一辆货车，好在这两起事故只是车受损，并无人员受伤。

交警五大队民警介绍，现实生活中，开车接打电话、吃零食、抽烟等行为，很常见也很容易妨碍安全驾驶，司机一般不以为然，但这些行为却导致了很多事故。这些行为同样会影响司机的注意力，遇到突发情况时，司机的反应时间延长。以时速40公里为例，若司机反应时间迟缓0.5秒钟，车已前行五六米，刹车不及必导致事故。

相关链接一

开车拨打接听手持电话、观看电视，罚款50元、记2分

依据相关交通法规，对妨碍安全驾驶的违法行为，交警可给予司机罚款50元、记2分的处罚。对前述行为，法律法规明文规定有“拨打接听手持电话、观看电视”情形。

相关链接二

立法禁止事项不可能穷举，现实中还多发以下妨碍安全驾驶的行为：

车内悬挂饰品	穿高跟鞋拖鞋或赤脚	高音量听音乐	吃零食饮水	穿长裙	戴深色眼镜
很多车主在前挡风玻璃处、操作台上、后挡风玻璃处，悬挂、摆放大量的车内饰品。	这些饰品一方面妨碍了司机的视线，另一方面由于不断摆动、发出声响，或突然滑落，影响司机的注意力。	音量大，尤其是车窗紧闭，司机听不到其他车辆的鸣笛。	其危害与驾车抽烟类似。	裙角易缠住踏板。	颜色过深影响司机观察效果，且增加反应时间。



爱心

26日，菊花顶、北仓、鲸园、万福、码头、北山六社区在职党员，为军分区幼儿园的孩子送去几百册书籍，还为孩子们讲故事。

本报记者 王震 摄影报道

人没证，车没牌 肇事伤人还想逃

本报5月26日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孔冰 周永杰) 吴某无证驾驶无牌三轮车，与一辆二轮车发生刮擦致对方受伤，事发逃离现场。因无证驾驶机动车肇事逃逸，吴某被行政拘留20日。

18日20时许，荣成市成山镇成大东路落凤岗村西，一辆三轮摩托车与一辆二轮车发生刮蹭，二轮车驾驶人受伤，三轮车驾驶员驾车逃逸。

荣成交警现场勘察，只发现一个掉落的三轮车后视镜。民警分析，逃逸三轮车极可能是附近村的，以事发地点为中心，以现场掉落的后视镜为线索，民警开始排查附近几个村落。

两天后，民警排查到某村村民吴某，他很快承认是自己干的，吴某被行政拘留20日。

生意不顺与妻吵，喝酒消愁驾车撞人

本报5月26日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张平) 张某生意不顺，与妻子争吵后，喝下4瓶啤酒消愁，还驾车上路。边开车边抹泪，不慎撞上路边车导致一人死亡。张某逃逸，最终因爆胎起火停下。张某因涉嫌交通肇事罪被逮捕。

5月7日15时30分，温泉镇双房路上，一辆行驶中的白色

轿车撞上一辆停放在路边的轿车。事发时，后车司机正在整理后备厢，两车夹击挤压，后车司机当场死亡，肇事车则加速向东驶离。

交警五大队民警接报警，立即设卡拦截肇事车。在距事故现场约两公里的地方，民警发现一辆可疑白色轿车，该车左前轮胎爆裂，起火，司机张某

承认自己就是肇事者，在现场，民警闻到了张某身散发出的浓烈酒气。

张某随即被带往医院抽血检测，抽检结果显示，他血液中的酒精含量高达每百毫升196毫克，已达到醉酒驾驶标准。

张某交代，近年来他做生意屡屡失败，因此与妻子频发口角。事发当天中午，张某再次

和妻子大吵后，怒气冲冲到商店买了4瓶啤酒饮下，又驾车上路。想起诸多不幸，张某边抹眼泪边驾车，不慎撞车。张某意识到闯下了大祸，迅速驾车逃离。

张某肇事致人死亡、逃逸、醉酒驾驶，涉嫌交通肇事罪、危险驾驶罪，按照刑法规定，他面临7年以上的有期徒刑。

哥俩好，好得一起犯法 哥驾车出事故，弟无证驾车赴现场帮哥逃逸

本报5月26日讯(记者 王震) 16日晚，303省道界石镇王家庄村南路段，一辆三轮摩托车与一辆手扶拖拉机碰撞，摩托车驾驶员倒地受伤，拖拉机驾驶员王某肇事逃逸，又叫来弟弟无证驾驶摩托车带路逃离。王某和弟弟已被拘留。

5月16日20时许，303省道

界石镇王家庄村南路段，一辆三轮摩托车与一辆手扶拖拉机碰撞。交警赶到现场时，一辆三轮摩托车停在路上，车体受损，驾驶员倒在地上，受伤较重，被送往医院抢救。

民警现场调查得知，当时天黑视线比较差，这辆摩托车与一辆手扶拖拉机在行驶过

程中发生碰撞，两车不同程度受损。

事故发生后，手扶拖拉机驾驶员无大碍，他打电话叫弟弟来帮忙，其弟弟驾一辆摩托车到现场帮哥哥收拾现场，未查看摩托车司机的状况。

这对兄弟很快驾车离开，对于倒地受重伤的摩托车司

机则不问不顾，后者的家人闻讯赶到现场时，那对兄弟已不见踪影。

民警调取事发段和周围监控，经过7天排查，最终锁定王某和他的弟弟。两人迫于压力交代了肇事逃逸过程，王某的弟弟还承认自己是无证驾驶。目前王氏兄弟已被拘留。

擅入他人宿舍搓麻将 人家丢钱，他们赔

本报5月26日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 鲍某等五人酒后寻地消遣，未经工友许可，擅自打开宿舍门进屋打麻将，离开时忘锁门，导致宿舍内2万余元现金被盗，鲍某等五人赔了人家2万元。

11日，初村某工地的鲍某约四个朋友中午聚餐，酒后，五人商议找地打麻将，他们看中了工友郑某的宿舍，电话联系表明意图，遭郑某拒绝。鲍某等五人却理会，用另一把钥匙强行开门进入打起了麻将，直到下午四点多才离开。五人喝了酒，离开时竟忘记锁门，郑某宿舍内的2万元现金丢失。

初村边防派出所传唤进入宿舍的鲍某等五人，询问郑某的意见，民警进行调解，最终达成一致协议：鲍某等五人主动赔偿郑某2万余元损失，双方握手言和。针对现金被盗案，初村边防派出所正在做进一步调查。

25日晚，荣成市公安局交警大队民警来到市交通运输局，为210名公交车司机进行了交通安全知识培训。通过典型案例，民警为在场的公交司机讲解了行车安全知识，倡导公交司机文明行车、礼貌行车，禁止在行车过程中出现“逢慢要超”、“逢堵要绕”、“逢空要窜”、“逢招要停”等现象。

记者 孙丽娟